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„Tento týden uplyne 100 dní, kdy v České republice vládne vláda Andreje Babiše. To je
příležitost pro to, aby občané České republiky a také opoziční strany i koaliční partneři
vyhodnotili, jak se vládě zatím dařilo. Máme za sebou 100 dnů, kdy vláda ukazovala
aroganci svého vládnutí, kdy neplnila sliby, kdy opakovaně lhala, a to vysvědčení nevyznívá
pro vládu Andreje Babiše nijak pozitivně, ale hlavně nevyznívá pozitivně pro Českou
republiku. Na prvním místě je negativní známka za arogantní chování, následuje projídání
budoucnosti s rozpočtem, který přináší schodek 310 miliard Kč. Andrej Babiš navíc dodává,
že v příštím roce ten schodek nebude o nic lepší, že dokonce bude ještě vyšší.

Jde o jasný důkaz projídání budoucnosti a za tuhle disciplínu si vláda Andreje Babiše zaslouží
výbornou, bohužel je to ale špatná zpráva pro Českou republiku. Plnění slibů, kdy říkali, že zastropují
věk odchodu do důchodu a neudělali to. My navíc pevně doufáme, že to ani neudělají, protože by to
znamenalo reálné nastavení sociálního systému, penzijního systému směrem do zdi. Máme tu lhaní,
kdy říkali, že zruší muniční iniciativu, naštěstí ji nezrušili, ale v tomhle případě svým voličům jasně
řekli, že to, co říkali před volbami, vlastně neplatí. Nezávislost médií je jeden z největších vykřičníků
toho uplynulého vládnutí ve 100 dnech, protože ten návrh, o kterém tedy teď ani koaliční poslanci
vlastně nevědí, jak vypadá, znamená reálně zásadní, brutální úder na nezávislost veřejnoprávních
médií. Znamená jasnou nastolenou cestu směrem ke Slovensku a k Maďarsku, k tomu, aby
veřejnoprávní média nejdřív vyhladověli a potom je zabili.

Pěstování agrodotací je jedna z mála položek, které rostou. Jsou to právě dotace pro oblast
zemědělství a zejména pro velké agroholdingy, aby se vláda postarala o Agrofert. V bezpečnosti
České republiky má vláda jednu z nejhorších známek. Bezpečnost České republiky je věc, kterou
vláda Andreje Babiše zanedbává. Místo toho, aby dokázala v téhle složité době zaměřit svoji
pozornost na zajištění bezpečnosti lidí, tak zpochybňuje pozici České republiky, oslabuje zahraniční
respekt vůči České republice a místo toho, aby posilovala peníze na obranyschopnost, tak ve
výsledku sebrala 21 miliard armádě.

Pokud vláda něco splnila, tak určitě splnila to, že se dokázala schovat za imunitu, schovala se před
spravedlností a před spravedlivými soudy schovala jak Andreje Babiše, tak Tomia Okamuru. Za to si
na vysvědčení vysloužila známku výbornou ve schovávání se za imunitu. Směřování na Východ také
známka výborná. V trvalém směřování na Západ, kam Česká republika patří, v tom vláda selhává.

Další disciplínou je dodržování zákonů. V tom se vláda předvedla, když schválila návrh zákona o
státním rozpočtu, který porušuje zákon o rozpočtové odpovědnosti. Co se týče ochrany přírody, tak
tam je to jasně za pět. Místo toho, aby vláda postupovala směrem k ochraně životního prostředí, tak
ukazuje slovy neodborníků a ideologie, že na všechno, co souvisí s odborností v oblasti životního
prostředí, z vysoka kašle. A konečně čistky ve státní správě, tam je známka za jedna. Vláda ukazuje,
že chce pojmout správně svoji pozici jako arogantní vládnutí bez ohledu na to, zda bude v institucích
České republiky skutečně převládat odbornost.

My budeme dál připraveni vládě v těch dobrých věcech pomáhat, ale budeme jasně odporovat
snahám zavléct zemi dál na Východ,“ ohodnotil výkon vlády Andreje Babiše stínový premiér a
předseda ODS Martin Kupka.
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